



Κέντρο Ελληνικών Σπουδών (Ελλάδος)
Πανεπιστήμιο Harvard

Ναύπλιον, 15 Οκτωβρίου, 2012

Υποτροφία για το Πρόγραμμα Θερινής Πρακτικής Άσκησης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ

Εν συνεχεία της επιτυχημένης συνεργασίας του Διατμηματικού Μεταπτυχιακού Προγράμματος «Διδασκαλία της Νέας Ελληνικής ως Ξένης Γλώσσας» του Πανεπιστημίου Αθηνών και του Κέντρου Ελληνικών Σπουδών Ελλάδος του Πανεπιστημίου Harvard (ΚΕΣ), το ΚΕΣ προσφέρει για δεύτερη χρονιά υποτροφία σε μεταπτυχιακό φοιτητή/τρια του συγκεκριμένου ΠΜΣ για συμμετοχή στο **Πρόγραμμα Θερινής Πρακτικής Άσκησης στο πλαίσιο των σεμιναρίων Ελληνικής Γλώσσας που γίνονται στους Αμερικανούς συμμετέχοντες του Προγράμματος**. Το πρόγραμμα ξεκίνησε το 2006 και αποτελεί ένα από τα πιο περιζήτητα προγράμματα του Harvard.

Πρόγραμμα Θερινής Πρακτικής Άσκησης

Στο Πρόγραμμα συμμετέχουν προπτυχιακοί φοιτητές/τριες του Harvard και άλλων αμερικανικών πανεπιστημίων καθώς και φοιτητές/τριες ελληνικών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων. **Πραγματοποιείται στο Ναύπλιον στις 26 Μαΐου – 28 Ιουνίου 2013**. Ύστερα από μια εβδομάδα «προσανατολισμού» (δηλαδή, εισαγωγικών εντατικών σεμιναρίων), οι ασκούμενοι ξεκινούν την πρακτική τους εργαζόμενοι σε πολιτιστικούς φορείς από τη Δευτέρα έως την Παρασκευή κυρίως τις πρωινές ώρες, τα δε απογεύματα παρακολουθούν ομιλίες και σεμινάρια. Επίσης συμμετέχουν σε συζητήσεις και σε διάφορες εκπαιδευτικές-πολιτιστικές και εθελοντικές δράσεις. Βεβαίως έχουν και ελεύθερο χρόνο.

Ο φοιτητής/τρια θα έχει την ευκαιρία να εργαστεί ως βοηθός διδάσκοντας-ερευνητής στα σεμινάρια γλώσσας και να συνεργαστεί με την απόφοιτο του Πανεπιστημίου Harvard και καθηγήτρια του Hellenic College στη Βοστώνη, κ. Μάτα Δόβα, ενισχύοντας την εμπειρία του στο αντικείμενο μέσα από την πράξη, υποστηρίζοντας με τον καλύτερο τρόπο τη συνεχιζόμενη έρευνά του, αλλά και χρησιμοποιώντας προς όφελος αυτής τις ψηφιακές πηγές του Harvard τόσο μέσα από την Ψηφιακή Βιβλιοθήκη του Κέντρου στο Ναύπλιο όσο και εξ αποστάσεως για τους επόμενους έξι μήνες με πρόσβαση που το Κέντρο θα εξασφαλίσει γι' αυτόν.

Τα έξοδα συμμετοχής στο Πρόγραμμα (συμπεριλαμβανομένης της διαμονής αλλά και μέρους των καθημερινών εξόδων) καλύπτονται από το ΚΕΣ.

Οι συμμετέχοντες πρέπει να έχουν **άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας**.

Η καταληκτήρια ημερομηνία για την ηλεκτρονική υποβολή των αιτήσεων είναι 1 Φεβρουαρίου 2013 (<http://chs-internships.org>)



**Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Προγράμματος <http://chs-internships.org>*

**Η αποστέλλετε e-mail στο internships@chs.harvard.edu*

**Επίσης μπορείτε να επικοινωνήσετε τηλεφωνικά με την κ. Μαρίνα Χειλίτση, Συντονίστρια Προγραμμάτων του ΚΕΣ στα 2752047033 και 6934500937.*